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ACTA Nº. 14/2007

Aos onze dias do mês de Julho de dois mil e sete, reuniu a Câmara Municipal de
Arraiolos, na sala de reuniões do edifício dos Paços do Concelho

Estiveram presentes:

PRESIDENTE:
Jerónimo José Correia dos Loios

VEREADORES: 
Sílvia Cristina Tira Picos Pinto
António Manuel Dores Ramalhinho
Armando António Isidro de Oliveira

FALTOU POR MOTIVO JUSTIFICADO:
Francisco Miguel Correia Fortio

HORA DE ABERTURA:
Pelas quinze horas e trinta minutos, foi pelo sr. Presidente declarada aberta a reunião.

ANTES DA ORDEM DO DIA:

Foi lida e aprovada por unanimidade, a acta da reunião anterior.

De seguida, foi colocada à consideração de todos a proposta de ordem de trabalhos, a
qual havia sido distribuída por todos os membros conforme estipula o nº. 3 do artº. 87º. da Lei
169/99 de 18 de Setembro.

A proposta foi aprovada, por unanimidade.

1. Apreciação da situação financeira;

2. Concurso Público para fornecimento de gasóleo;

3. Subsídios;

4. Cartão Social do Munícipe;

5. Programa Municipal de Apoio à Reabilitação de Habitações Degradadas para
Estratos Sociais Desfavorecidos.
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1. APRECIAÇÃO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA:
A Câmara tomou conhecimento do resumo diário de tesouraria datado de 10/07/2007, cujo total
de disponibilidade é de quatrocentos e sessenta mil oitocentos e sessenta e três euros e quatro
cêntimos.

2. CONCURSO PÚBLICO PARA FORNECIMENTO DE GASÓLEO:
Atendendo ao relatório emitido pela Comissão de Análise das propostas do concurso em título,
deliberou a Câmara por unanimidade, o seguinte:

• Adjudicar o fornecimento à empresa SCALEA – Combustíveis, Lda., ao abrigo do disposto
no artº. 54º. do Decreto-Lei nº. 197/99, de 08 de Junho, pelo valor total de 196.450,76€
(cento e noventa e seis mil quatrocentos e cinquenta euros e setenta e seis cêntimos).

• Aprovar a minuta do contrato a celebrar com a empresa adjudicatária.

3. SUBSÍDIOS:
Conforme informação da DASC, a Câmara atribuiu os seguintes subsídios:
– Grupo Desportivo São Pedrense – 1.470,00€ (mil, quatrocentos e setenta euros), pela

participação no Campeonato Distrital de Seniores do INATEL;
– Clube Desportivo de Malha de Arraiolos “Os Malhadores” – 126,00€ (cento e vinte e seis

euros), a fim de fazer face às despesas com a fase de apuramento para as OPDE's;
– Sociedade Musical União Vimieirense – 4.425,62€ (quatro mil, quatrocentos e vinte e cinco

euros e sessenta e dois cêntimos), para comparticipação na parte não financiada pelo
Programa Iniciativa Comunitária Leader+, Projecto: aquisição de equipamentos.

4. CARTÃO SOCIAL DO MUNICÍPE:
Presente à reunião uma informação emitida pela DASC em que propõem a renovação do Cartão
Social de Munícipe em nome de Manuel Olípio Pereira, residente em Arraiolos, dado que reúne
as condições previstas no Regulamento em vigor. 
Analisado o assunto, a Câmara autorizou, por unanimidade, a renovação.

5. PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO À REABILITAÇÃO DE HABITAÇÕES DEGRADADAS
PARA ESTRATOS SOCIAIS DESFAVORECIDOS:
Submetidos à reunião processos de candidatura ao Programa em título, os quais se encontram
devidamente instruídos conforme o regulamento em vigor.

• Proc. 26/PMARHD – em nome de Delfina Angélica Mota Gordo – imóvel sito na Rua de
Évora, nº. 231– Igrejinha – arranjo de telhado e obras de beneficiação de cozinha e
instalação sanitária – comparticipação proposta: 5.625,00€;

• Proc. 27/PMARHD – em nome de Lucrécia Maria Paixão Álvaro – imóvel sito na Rua
outeiro de S. Pedro, nº. 1 – Arraiolos – remodelação de cobertura – comparticipação
proposta: 5.625,00€;

Após análise do parecer emitido pela Comissão técnica, deliberou a Câmara, por unanimidade,
aprovar a comparticipação.

E não havendo mais nada a tratar foi declarada encerrada a reunião, pelas dezassete horas e
trinta minutos, de que se lavrou a presente acta que vai ser assinada pelo sr. Presidente e
subscrita por mim_______________________________________________(Assistente
Administrativa) que a redigi e dactilografei.

___________________________
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